
     2022 6年 直前特訓（社会） 解答 

 

１ 

問１ ⑴ エ  ⑵ ア  問２ ウ 

問３ (あ)ニューヨーク  (い)総会 

問４ ⑴ ウ  ⑵ 満 18歳以上のすべての男女 

問５ 戦争が起きていたから。 

問６ ⑴ 本初子午線  ⑵ オ 

問７ イ 

 

２ 

問１ １ 国民審査  ２ 復興庁  問２ ウ  問３ エ  問４ ウ 

問５ 任期が短く解散もあるため、国民の意見を反映しやすいから。 

問６ ウ  問７ 宮内庁  問８ イ  問９ ユニバーサル（デザイン） 

 

３ 

問１ ウ  問２ イ  問３ 国民主権  問４ ア・エ 

問５ ジェンダー  問６ 条例  問７ エ  問８ イ  問９ オ 

 

４ 

問１ ⑴国名 アフガニスタン  記号 エ  ⑵ ア 

問２ カ  問３ ① 

 

５ 

問１ 国名 イ  位置 オ  問２ ＲＮＡ 

問３ イ  問４ エ  問５ ウ  問６ エ  問７ イ  問８ ア 

問９ ① ア  ② イ  ③ エ 

 

６ 

ピクトグラム 

 

７ 

問１ 当時、貿易は横浜港が中心に行われていたからだよ 

問２ ⑴ ウ  ⑵ エ 

問３ ⑴ 富岡製糸場の操業以降、生糸の売込量の中心が奥州産から上州産になった。 

   ⑵ 渋沢栄一 

問４ イ  問５ 日明貿易（勘合貿易） 

問６ イ  問７ ア  問８ イ 

問９ 二酸化炭素の排出量を減らすことができます  問 10 エ 

  



８ 

問１ Ａ バイデン  Ｂ アウンサンスーチー  Ｃ 東日本 

問２ イ  問３ ウ  問４ イ 

問５ 米軍の原爆投下によって、放射性物質を含んだ雨が降ったこと。  問６ イ 

 

 

９ 

問１ ウ  問２ エ  問３ ⑴ 社会保障  ⑵ ウ 

問４ イ  問５ 任期が短く解散もあるため、国民の意見を反映しやすいから。 

問６ ウ  問７ ア  問８ ４(議席) 

 

10 

問１ エ  問２ ア 

問３ 衆議院は内閣不信任決議をすることができるため。 

問４ イ  問５ ウ  問６ エ  問７ ウ 

問８ Ｘ ３分の２  Ｙ 過半数  Ｚ 国民 

問９ ジェンダー 

問 10 政党 

 

11 

問１ １ サンフランシスコ  ２ メキシコ 

問２ ウ  問３ ⑴ イ  ⑵ ウ 

問４ ア  問５ 難民 

 

12 

イ 

 

13 

問１ エ  問２ イ  問３ イ  問４ 冷戦  問５ Ａ フランス  Ｂ ブラジル 

問６ 難民  問７ ユニバーサル(デザイン)  問８ ウ  問９ Ⅰ オ  Ⅱ ウ 

 


